
Protokoll der konstituierenden Pfarrgemeinderatssitzung am 17. März 2026 
 
Ort: Stephanistüberl, Pfarrhaus Maisach 
Beginn: 20:15 Uhr 
Ende: 21:40 Uhr 
 
Teilnehmende: Tatjana Boleslawski, Matthias Dörr, Werner Eberl, Walter Jäger, 
Stefan Kehl, Tobias Kolodziej, Armin Müller, Doris Ortlieb, Terance Palliparambil, 
Rainer Ullmann 
Entschuldigt: Andreas Metzger 
 
Die Konstituierung findet unter Leitung von Pfarrer Terance Palliparambil statt. Die 
weitere Sitzung leitet der neu gewählte Vorsitzende Matthias Dörr. 
 
1. Begrüßung durch Pfarrer Terance und gemeinsames Gebet 

 
2. Konstituierung gem. Art. 17 der Satzung 
Pfarrer Terance Palliparambil bedankt sich bei den gewählten Pfarrgemeinderats-
mitgliedern, dass sie sich für dieses Amt zur Verfügung stellen. Sein besonderer Dank 
gilt dem bisherigen Vorsitzenden Armin Müller, der nicht mehr kandidiert hat, für die 
Arbeit in der zurückliegenden Wahlperiode. 
Die Eckdaten der Wahl werden bekannt gegeben. Laut Wählerverzeichnis gab es 2162 
Wahlberechtigte, von denen 403 ihre Stimme abgegeben haben. Die Wahlbeteiligung 
betrug somit 18,6 Prozent. 292 wählten online, 70 im Wahllokal und 41 per Briefwahl. 
Alle Stimmen waren gültig. 
Es waren 8 Kandidaten in den Pfarrgemeinderat zu wählen, hierfür standen 8 
Kandidierende zur Wahl. 
Sie erhielten folgende Stimmenzahl: 
Koldodziej Tobias 355 
Jäger Walter 348 
Metzger Andreas 304 
Kehl Stefan 287 
Boleslawski Tatjana 272 
Ortlieb Doris 270 
Dörr Matthias 269 
Eberl Werner 260 
Es wurden keine Einsprüche gegen die Wahl erhoben. Der Wahlausschuss hat das 
Wahlergebnis bestätigt. Der Wahlausschuss wird entlastet. 
Die Gewählten nehmen die Wahl an. Der neu gewählte Pfarrgemeinderat ist 
beschlussfähig. 
In geheimer Wahl wird Matthias Dörr zum Vorsitzenden und Walter Jäger zum 
stellvertretenden Vorsitzenden gewählt. Per Akklamation wird Doris Ortlieb zur 
Schriftführerin gewählt, Matthias Dörr und Werner Eberl zu Delegierten für den 
Pfarrverbandsrat und Tatjana Boleslawski zur Delegierten für den Dekanatsrat. 
Leitung des Pastoralteams ist Pfarrer Terance Palliparambil, aus dem Seelsorgeteam 
ist Rainer Ullmann der Beauftragte für den PGR St. Vitus Maisach. Eine Kooptierung 
weiterer Mitglieder in den Pfarrgemeinderat erfolgt zunächst nicht. Hierüber soll in der 
nächsten Sitzung nochmals beraten werden. 
  



3. Erste Planung 
• Beim Pfarrverbandsgottesdienst am Ostermontag um 10.30 Uhr in St. Vitus 

Maisach werden alle gewählten Pfarrgemeinderäte des Pfarrverbands 
vorgestellt. Der neu gewählte Pfarrgemeinderat von St. Vitus formuliert die 
Fürbitten. 

• Für die Pfarrgemeinderäte des Pfarrverbands soll eine Klausurtagung am 
Petersberg stattfinden. 

• Die konstituierende Sitzung des Pfarrverbandsrates wird voraussichtlich am 
25. oder 26. März stattfinden. 

• Die erste Sitzung des neuen Pfarrgemeinderates findet am Donnerstag, 16. 
April um 20 Uhr im Stephanistüberl im Pfarrhaus statt. 

• Für die Bergmesse wird der 27. Juni um 17 Uhr am Hörnle oder Kolbensattel 
ins Auge gefasst. Stefan Kehl klärt Termin und Ort. 

• Tobias Kolodziej kümmert sich um die Aktualisierung der Signal-Gruppe des 
Pfarrgemeinderats. 

 
Termin der nächsten Sitzung ist am 16. April 2026 um 20.00 Uhr im Stephanistüberl. 
Den Geistlichen Einstieg übernimmt Tatjana Boleslawski. 
 
15. April 2026 
gez. Doris Ortlieb 


